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Пытанне = Пытанне, на якое адказаў Маніфест законадаўца

Усе рашэнні павінны быць некамерцыйнымі і не гвалтоўнымі!

Апытанне і атрыманне адказаў - гэта частка прыняцця рашэнняў чалавекам.

Не здагадвайцеся, мяркуйце і не спадзявайцеся. Пытанне, атрыманне адказаў, фільтраванне і доступ да 

адказу (ы) . ? a? a прыводзіць да ідэй. Ідэі - гэта тое, што робіць людзей вялікімі!

Зададзенае пытанне = Частка адказу на пытанне CG "Вучы і вучы".

Апытанне і атрыманне адказаў - гэта частка навучання. Даваць карысныя адказы - гэта 

навучанне.

Пытанні і атрымання адказаў з'яўляюцца часткай CG "Шукаць, атрымліваць і прымяняць веды". Пытанне 

(шукаць) , атрымаць адказы (узмацненне) , дайце адказы

(падаць заяўку) . Захаванне адказаў - гэта CG "Пераемнасць ведаў".

Як паставіць пытанне?

1 вул пытанне сфармулявана (важна, каб атрымаць карыснае

адказаць)

2 й у каго спытаць ' Шукайце хтосьці з патрэбнай кваліфікацыяй (там

можа спатрэбіцца спытаць больш чым 1 чалавека)

3 рд Дзякуй чалавеку, які адказаў (добрае сацыяльнае майстэрства)

4 й Узмацненне прымальны адказ (часам няма прымальнага

адказаць)

5 й Адказ на запіс альбо аўдыя, візуальны запіс (ы)

6 й Ужыць што ты ' даведацца ' ( адказаць)

7 й Выкарыстоўвайце свае новыя веды, каб ' вучыць ' іншыя (добрае сацыяльнае майстэрства)

1 Кіраўнік 6? A? A Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе! 15.07.3.1 НАтм
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Што пытацца? Чаму 

пытацца?

Усё (разумны, добры сацыяльны навык)

Патрэба (цікаўнасць, трэба ведаць, вядзенне размовы) узнікае задаваць пытанні

Калі пытацца?

Зараз (разумны, добры сацыяльны навык)

Як прайшоў твой дзень? Чаму ты выглядаеш сумна? Гэта дрэнны час спытаць?

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Пытанне Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету

Я імкнуся паставіць пад сумнеў усё, што патрабуе допыту. Мне можа спатрэбіцца 

дапамога, кіраўніцтва, пошук адказу

Я буду заклікаць іншых задаваць пытанні, шукаць адказы Дзякуй 

за пытанні і адказы

Ваш самы сціплы верны апекун (1 вул імя) На славу 1 БОГ і Дабро 

чалавецтва

Малітва выкарыстоўваецца кожны раз, калі вы шукаеце адказ на актуальнае пытанне!

2 Кіраўнік 6? A? A Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе! 15.07.3.1 НАтм


